

心得(五)

楊睿寧

2022年12月19日參觀總統府和交大圖書館，謝謝學校給我們這個機會，一看到無聲廣播的消息，我和朋友們就趕快跑去圖書館報名，原本還差點沒有位置。當天早上一上遊覽車就直接往總統府前進，總統府的外觀真的很漂亮，很壯觀，日治時期的建築，紅白相間的色調與建築設計，很有巴洛克風情，進到館內，有很多展覽台灣相關的內容，令我印象最深刻的是「五長燈」，5個顏色分別代表總統、副總統、總統府秘書長、及2位總統府副秘書長，我覺得這個很特別，很可愛，只要燈亮著，就表示人在府內辦公。

接著去了位在新竹的交大，在出發前我的姊姊就跟我講說交大跟清大中間只隔了一條小巷，那條巷子還有名字，叫做交清巷，雖然這次沒有看到，但也讓我對交大更認識一點。到了交大圖書館，一進門就覺得超級大，前面有一個廣場，放一些作品還有書籍，走到後面看到很多書還有座位，圖書館的老師還說有發呆區，可以躺在椅子上放空休息，我覺得蠻酷的，二樓很像咖啡廳的感覺，氛圍暗暗的，有很多桌椅可以唸書，老師跟我們說學校前面有小木屋鬆餅可以吃，我和同學用Google map 搜尋，結果搜到600多公尺遠的，走到一半想說不對，好像找錯，就往回走了，後來看到有其他同學已經

買好走回到集合處，我們就也趕快跑去買，還好很順利，最後大家一起在那邊買鬆餅吃，很開心。

這是我第一次參觀總統府和交大，也是第一次參加學校的校外活動，很難得才有這個機會去參觀，我覺得很好玩，也收穫很多，在總統府讓我更了解台灣的政府和歷史，在交大的圖書館老師說了一句話讓我印象很深刻，「聰明的人都更努力」，老師說其實他們都很會利用圖書館，也常常待在那裡，這是我應該學習的地方，利用圖書館精進自己、充實自己。這趟旅程儘管很短，但也讓我的視野更開闊，對自己的未來有了不同的想法，謝謝帶隊、籌備的老師們，您們辛苦了。